



**ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

ПРОТОКОЛ № 3

засідання Ради з розгляду питань внутрішньо переміщених осіб Пирятинської міської територіальної громади.

30.05.2024

№ 3

На засіданні головувала Гриценко Надія Вікторівна – внутрішньо переміщена особа, голова Ради

Протокол вела :

Юрченко Наталія Іванівна – провідний спеціаліст відділу соціального захисту та охорони здоров'я виконкому міської ради, секретар комісії

Присутні члени Ради:

Головченко І.В.

Грицай І.І.

Зібницька Л.І.

Коваленко Т.В.

Крицька Н.В.

Немошкалова В.В.

Нічик С.В.

Писакіна Т.І.

Яременко О.О.

Відсутні члени ради:

Зуев С.В., Киричевський Є.М., Кривов Д.Д., Панасюк В.І., Сімон О.М., Янушкевич О.І., Янчук О.Ю.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд звернень від внутрішньо переміщених осіб
2. Забезпечення освітніми послугами дітей з числа ВПО
3. Інше

1. СЛУХАЛИ:

Гриценко Н.В. – голову Ради, внутрішньо переміщених осіб, яка відкрила засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб та ознайомила з порядком денним.

ВИСТУПИЛИ:

1. Яременко О.О., начальника відділу соціального захисту та охорони здоров'я виконкому міської ради, яка поінформувала членів Ради з питань

внутрішньо переміщених осіб, що станом на 30.05.2024 року до виконавчого комітету міської ради звернулося 130 осіб з числа внутрішньо переміщених, яким надано: допомогу на лікування - 7 осіб, на загальну суму 15 500,00грн.; одноразову матеріальну допомогу при народженні дитини - 1 особі, на загальну суму 5 000,00 грн.; забезпечено технічними засобами реабілітації (палиця, ходунки – рамки, ортопедичне взуття) - 2 особи; акт обстеження для оформлення різних видів соціальних допомог - 15 осіб; призначення компенсації по догляду на непрофесійній основі – 1 особі; взяття на квартирний облік для надання житла з фонду житла для тимчасового проживання – 1 особа; продовження договору проживання з фонду тимчасового житла – 3 особи. А також повідомила, що відповідно до звернень внутрішньо переміщених осіб спеціалістами відділу соціального захисту та охорони здоров'я при виконкомі Пирятинської міської ради та центру надання соціальних послуг Пирятинської міської ради здійснюється виїзд для визначення оцінки потреб та складається відповідний висновок. Спеціалісти відділу (Центру) надання адміністративних послуг виконкому Пирятинської міської ради зареєстрували 83 внутрішньо переміщених осіб.

2. Коваленко Т.В., заступник голови з питань діяльності виконавчого комітету, яка запропонувала дану інформацію взяти до відома. Відділу соціального захисту та охорони здоров'я виконкому міської ради розробити та розмістити оголошення на офіційному сайті щодо можливості надання житла мешканцями громади, внутрішньо переміщеним особам.

ГОЛОСУВАЛИ:

„за“ – 9 осіб; „утримались“ – 1 особа; „проти“ – 0 осіб.

ВИРІШИЛИ:

1. Дану інформацію взяти до відома.
2. Відділу соціального захисту та охорони здоров'я Пирятинської міської ради розробити та розмістити оголошення на офіційному сайті Пирятинської міської ради, щодо можливості поселення у власному будинку/квартирі внутрішньо переміщених осіб та на сторінці у Фейсбуці.

2.СЛУХАЛИ:

Писакіну Т.І., заступника голови Ради з питань внутрішньо переміщених осіб, внутрішньо переміщену особу, яка поінформувала що на території Пирятинської громади функціонує: 9 закладів загальної середньої освіти, що мають у своїй структурі 7 філій, в яких навчається 3066 учнів; 7 закладів дошкільної освіти та 12 дошкільних підрозділів (виховується 615 дітей); 2 заклади позашкільної освіти: Пирятинський центр дитячо-юнацької творчості, Пирятинська дитячо-юнацька спортивна школа). В закладах виховується 902 вихованці (ЦДЮТ-653, ДІОСШ - 249); 8 закладів загальної середньої освіти надають освітні послуги 128 учням з числа внутрішньо переміщених осіб, 20 дітей з числа ВПО відвідують заклади дошкільної освіти. Безкоштовним харчуванням у закладах освіти забезпечуються діти з числа внутрішньо переміщених осіб, які отримують допомогу на проживання. У Пирятинському центрі дитячої та юнацької творчості активно розвиваються гуртки вокальний

(„Мелос“), художнього слова („Живе слово“), театральний („Капітошка“), декоративно-ужиткового напрямку („Магічна писанка“, „Квілінг“, „Аплікація соломкою“, ліплення з солоного тіста „Спритні долоньки“ та глини „Гончарне мистецтво“, образотворчого спрямування („Юні художники“, „Декор“, „Паперова казка“, шахматний гурток („Срібний ферзь“), працює фотовідеостудія. Дані гуртки працюють у змішаному форматі та для свої занять офлайн використовують підвальне приміщення міської ради. З метою охоплення дітей освітніми послугами відкрито гурток ЦДЮТ „Навчалочка“, який діє у приміщенні Пирятинської публічної бібліотека, для вікових груп 3-4, 4-5, 5-6 років. На базі Березоворудської загальноосвітньої школи I-III ступенів працюють гуртки ЦДЮТ еколого-натуралістичного спрямування, бджолярства, бісероплетіння. На базі Пирятинського ліцею - гурток спортивного туризму. Гуртки технічного спрямування діють на базі Дитячого центру інновацій ЦДЮТ (адмінбудинок, 4 поверх): „Основи електроніки та приладобудування“, „Робототехніка та коистрування управляючих систем“, „Основи структурного програмування в середовище Pascal та C++“, „Проектна та науково - дослідницька робота“, „Основи візуального програмування“. „ЗО-майстерня“, „Конструювання програмових додатків“, які відвідують діти з числа внутрішньо переміщених осіб. Навчання в гуртках ДЮСШ та ЦДЮТ безоплатне для дітей, які проживають на території громади, у тому числі для дітей з числа внутрішньо переміщених осіб. Зазначила, що як дітям, так і дорослим можна відвідати коворкінги на базі закладів освіти: арт-швейний та кулінарний (Пирятинський ліцей № 6), гончарний (Філія ліцею), садовий (Березоворудська зош I-III сг.), інноваційний (ЦДЮТ, адмінбудинок, 4 поверх).

Дану інформацію взяти до відома

ГОЛОСУВАЛИ

„за“ – 9 осіб;

„утримались“ – 0 осіб;

„проти“ – 0 осіб.

ВИРІШИЛИ:

Дану інформацію взяти до відома

3.СЛУХАЛИ:

Коваленко Т.В., заступник голови з питань діяльності виконавчого комітету, яка поінформувала членів Ради з питань внутрішньо переміщених осіб, про роботу в літній час: молодіжного простору КОЛОМОЛОді. Заходи в якому організуються для різних вікових груп та мають цікаві спрямування: перегляди відео, майстер-класи, лекторії, участь у проектах, конкурсах, іграх тощо та Центру життєстійкості, головна мета якого запровадження послуги з формування життєстійкості – це психосоціальна підтримка українців, зниження загального рівня стресу і тривожності населення, формування навичок першої психологічної допомоги близьким (особливо дітям та старшим членам родини), а також навчання стресостійкості та попередження психологічної травматизації. Проект є складовою Всеукраїнської програми ментального здоров'я, ініційованої Першою леді Оленою Зеленською.

Запропонувала провести інформаційно-роз'яснювальну роботу, щодо роботи в літній період молодіжного простору КОЛОМОЛОді та Центру

життєстійкості та розмістити інформацію в Viber групі внутрішньо переміщених осіб.

ГОЛОСУВАЛИ

„за“ – 9 осіб;

„утримались“ – 0 осіб;

„проти“ – 0 осіб.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію прийняти до відома.
2. Провести інформаційно-роз'яснювальну роботу, щодо роботи в літній період молодіжного простору КОЛОМОЛОДі та Центру життєстійкості та розмістити інформацію в Viber групі внутрішньо переміщених осіб.

Голова Ради



Надія ГРИЦЕНКО

Секретар Ради



Наталія ЮРЧЕНКО